

S.M. / R.3



NUESTRA



HOJA

Órgano del Patronato de
S. Juan Bautista de la Salle-ALAYOR



Año IV

OCTUBRE 1932

Núm. 38

LA FIESTA DE CRISTO REY

Al instituir esta fiesta S. S. Pío XI en el año 1925, publicó una luminosa Encíclica sobre la Realeza de Cristo Jesús.

Afirma en ella que Cristo es Rey de las inteligencias, Rey de las voluntades, Rey de los corazones. Argumenta cumplidamente y explica con detalle la naturaleza de este Reinado, para terminar con esta consecuencia.

«Puesto que a Cristo Señor nuestro le ha sido dado todo poder en el cielo y en la tierra; si todos los hombres redimidos con su Sangre preciosa están sujetos por un nuevo título a su autoridad; si, en fin, esta potestad abraza toda la naturaleza humana, claramente se comprende que ninguna de las tres facultadas se sustrae a tan grande autoridad, Es necesario, por lo tanto, que Él reine en la mente del hombre, la cual con perfecta sumisión debe prestar firme y constante asentimiento a las verdades reveladas, a la doctrina de Cristo; que reine en la voluntad, la cual debe obedecer a las leyes y preceptos divinos; que reine en el corazón, el cual, apreciando menos los apetitos naturales, debe amar a Dios sobre todas las cosas y a Él solo estar unido; que reine en el cuerpo y en los miembros, que, como instrumentos, deben servir para la interna santificación del alma. Haga el Señor que cuantos están fuera de su reino deseen y reciban el suave yugo de Cristo; y todos cuantos somos por su misericordia subditos suyos e hijos llevemos este yugo, no de mala gana, sino con gusto, con amor y santamente».

EL ROSARIO DE MARÍA

Era el 7 de Octubre de 1572 cuando la escuadra cristiana mandada por don Juan de Austria se aprestaba para el choque definitivo contra las formidables huestes de Selim, el fanático mahometano. Los turcos empezaron el ataque con estridentes gritos, mientras los valientes cristianos esperaban su momento con silencio profundo e imponente serenidad. Generalizado el combate, al principio la victoria parecía inclinarse hacia los turcos, atacando el feroz Siroceo al veneciano Barbarigo y el mismo Doria corrió peligro de ser envuelto por la flotilla del propio jefe Alli Bajá.

Mientras tal sucedía en el golfo de Lepanto, en Roma, un venerable anciano, de cabellos emblanquecidos por la meditación, un hijo de santo Domingo, de mirada amantísima y semblante angelical, un Papa de labios dulces y fuertes, el inmortal san Pio V. rezaba el Rosario de María y en unión con el Papa oraba el mundo cristiano, en aquellos supremos instantes que decidían la suerte de la Cristiandad y el porvenir de la civilización europea.

Dios escuchó las súplicas del orbe católico ofrecidas por manos de María y el más completo y soberano

triunfo coronó los esfuerzos de los soldados de la Cruz sobre los pendones de la Media Luna.

Hasta hace poco en los pueblos cristianos todo el mundo rezaba el Rosario; era la nota más típica de los siglos de fe. Las notas argentinas de las voces infantiles confundidas con los tonos graves y pausados de la edad madura prestaban a esa oración de la noche, lo mismo en los castillos señoriales que en la humildísima cabaña, un encanto indefinible de gratisimo concierto misterioso, muy semejante al que refiere el Conde de Montalembert, a propósito de la oración de la tarde de los antiguos solitarios de Egipto. «A la hora de nona, dice, se interrumpían todos los trabajos, y del desierto, del fondo de las cavernas, de los hipogeos, de los templos, de todos aquellos vastos sepulcros de un pueblo muerto, ascendía a los cielos el canto de un pueblo viviente. Por todas partes y a la misma hora, repercutían en el aire himnos, plegarias, cantos piadosos y graves, tiernos y alegres de aquellos campeones del alma, que celebraban en la lengua de David las alabanzas del Dios vivo, las acciones de gracias del alma libertada; y entonces el viajero, el peregrino, el nuevo cristiano, deteniéndose enajenado y sorprendido

por los ecos de ese concierto sublime, exclamaba: ¡Esto es el paraíso!»

Hoy no es así; por deficiencia nuestra, al contrario, vivimos en tiempos de feroz persecución religiosa; sin embargo, no temais. Demostrad al mundo entero que sois católicos de verdad y no a medias, empuñad en vuestras manos el santo Rosario y rezadlo con fervor, que, como Don Juan de Austria con los turcos, nuestra será la victoria, destruyendo esa gran flota de la impiedad, que está amenazando al mundo entero con sus falsas doctrinas y pretende arrancar de nuestros corazones la fe sacrosanta de nuestros mayores.

¿Quereis pues, que en las familias, pueblos y naciones reine de nuevo la paz de Cristo y que todas las explosiones de odio y egoísmo desenfrenado cedan a las tiernas expansiones del más puro afecto y cristiano amor? Procurad que el mundo entero vuelva a levantar los ojos al cielo rezando el Rosario de María, oración inefable que eleva, recoge, consuela y santifica, y con esa oración bienhechora, entonada por las voces blancas de las almas inocentes, por las voces virginales de las esposas del Señor, por las voces pecadoras de los naufragos de la vida, por las voces resignadas

de los que siguen el camino de la Cruz, por las voces moribundas de los que dejan el destierro y por las voces triunfales de los predestinados, con esa oración, digo, tornarán la paz al mundo, la alegría de la vida y la esperanza del cielo.

Rirojo.

LEMA Y NORMAS DE VIDA PARA LA JUVENTUD.

Lema:

(Fuertes en la fé y ardientes en la caridad).

Normas:

Ninguna mañana sin una oración fervorosa.

Ningún trabajo sin buena intención.

Ninguna alegría sin una mirada de agradecimiento a Dios.

Ningún sufrimiento sin un acto de sumisión a la voluntad de Dios.

Ninguna reunión sin el recuerdo de la presencia de Dios.

Ninguna ofensa sufrida sin un perdón indulgente.

Ninguna culpa sin arrepentimiento.

Ninguna falta observada en los demás sin un juicio atenuante.

Ninguna buena acción sin humildad.

Ninguna persona que sufra sin alivio.

Ningún necesitado sin auxilio.

Ninguna noche sin examen de conciencia.

—————

CRISTO, REY DE AMOR.

De celsitud y majestad ornado
Sobre trono de perlas y amatistas
Presentan, inspirados, los artistas
A Cristo, de los pueblos Rey deseado.

Brilla en su frente corona imperial;
De oro y rubies un cetro sostiene;
Debajo sus pies un escabel tiene
Do abunda la plata, el oro y coral;
Cubriendo sus brazos y espalda viste,
Refulgente cual topácio y diamante,
Un régio manto, ámplio y rozagante;
Y un querube es el paje que le asiste.

Todo esto, empero, indica ¡mi Señor!
Poderío ruín, vil, perecedero...
Mas, en Vos las espinas, el madero
Y la lanza publican vuestro amor.

Por esto expresemos vuestra Realeza
Representándoos en la Cruz clavado.
Con lanzada chorreante en el costado,
De espinas coronada la cabeza.

Y en vuestro pecho abierto, el Corazon,
Morada de dolor, de amores nido,
Con este letrero en El esculpido:
«*Por ti he sufrido; POR TU SALVACIÓN*».

De este modo por medio del dolor
Veremos no ser, cual otros, rastrero,
De Jesús el Reinado verdadero.
El es Rey de la Paz, es *Rey de Amor*.

J. H.

Alayor Octubre 1932.



Rogad a Dios en caridad
por las almas de los consortes

D. Antonio Pons Pons
y D.^a Francisca Seguí Pons

fallecidos en Mahón, respectivamente, el 9 de Febrero
de 1926 y el 2 de Octubre de 1932.

habiendo recibido los Auxilios espirituales.

E. P. D.

Las Misas que D. M. se celebrarán en esta Ciudad, y en el altar
de las Animas, el próximo jueves día 3 de Noviembre, serán aplica-
das en sufragio de dichos difuntos, como también el solemne fune-
ral que tendrá lugar a las 9 del mismo día.

Su afligido hijo, D. Antonio Pons Pbro. al participarlo a sus ami-
gos, suplica bondadosa asistencia a alguna de dichas Misas, rogan-
do por el eterno descanso de sus padres.

El Excmo. y Revdmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, tiene concedidos 50 días
de Indulgencia, por cualquier sufragio aplicado a los indicados difuntos.

CRÓNICA

La Comunión mensual ordinaria de este mes tendrá lugar el próximo día 30 en la misa de las 7. Intención: En sufragio del alma de D.^a Francisca Seguí viuda de Pons, protectora de nuestra Obra.

De la pasada romería.

En compacto y animoso grupo de socios realizamos la anual visita a nuestra Sra. de Monte-Toro. Después de haber comulgado en nuestra Parroquia iniciamos la jornada que fué pródiga en alegría y expansión. Bajando de Monte-Toro seguimos hacia S. Cristóbal, Cala S. Agustín, Cuevas de Binigaus, Ferrerías y Mercadal, en extremo interesante resultó la visita a las cuevas donde, merced al simpático guía pudimos admirar las bellezas que encierran.

Felicitemos cordialmente a los organizadores de la excursión.

Necrología.

Después de larga y penosa enfermedad, confortada con los auxilios espirituales entregó su alma al creador en Mahón el día 2 de Octubre la bondadosa Sra. D.^a Francisca Seguí, viuda de Pons. La finada sentía

especial predilección por nuestra Obra, de la que hablaba frecuentemente, aún entre los dolores de su postrera enfermedad. Descanse en el Señor y reciba en la gloria el premio de sus cristianas virtudes.

Al Rdo. Sr. D. Antonio Pons Pons, ex-Director espiritual del Patronato y deudos de la finada transmitimos nuestro más sentido pésame.

También, y con profundo dolor, tenemos que reseñar el fallecimiento de nuestro querido socio protector D. Jaime Timoner Pons, acaecido el día 2 de Octubre, confortado con los auxilios espirituales, dejando en el mayor desconsuelo a su esposa e hijos, padres y hermanos. Descanse en paz nuestro amigo y reciba su atribulada familia nuestro sentido pésame.

El día 15 y confortado con los auxilios espirituales falleció el joven D. Lorenzo Pons Carreras después de larga enfermedad sufrida con cristiana resignación.

A nuestro apreciado consocio don Eusebio Pons Carreras, padres, hermanos y demás familia la expresión de nuestra condolencia.

Rogamos a nuestros lectores tengan presente en sus oraciones a nuestros amigos que Dios llama hacer Si.

Mes de ánimas.

Noviembre, mes en que la Iglesia nos llama piadosamente para que nos acordemos de los que murieron en la paz del Señor sea tiempo propicio a nuestras fervientes comuniones misas y obras buenas ofrecidas en su sufragio.

Despedida.

Después de haber pasado algunos días entre nosotros han vuelto a la capital de la provincia nuestros consocios D. Juan y D. Gumersindo

Pons Petrus.

Tengan feliz estancia y acierto en sus estudios.

Natalicios.

Los hogares de nuestros queridos amigos y consocios D. Cristóbal Mascaró Quintana y D. Poncio Pallicer Pons, se han visto bendecidos con el nacimiento de una hijita e hijito respectivamente. Dios conceda toda suerte de venturas a los recién nacidos y acreciente la alegría de sus padres.

DISPONIBLE

Aceites finos de Oliva
recibidos del cosechero

M. TIMONER CARDONA

Calle de la Iglesia, 26

ALAYOR

DISPONIBLE

la flecha

Revista de la Juventud Católica

Acaba de iniciarse esta publicación que vivamente recomendamos a nuestros lectores.

Precios de suscripción: Un año 6'00 ptas. -- Número suelto 0'50 ptas.

Admitanse suscripciones en la secretaría del Patronato.

Metalúrgica Reurer

Fabricación de bisagras de todas clases, en hierro, blanqueadas, latón y alpaca.

Calle Mahón, 43. - ALAYOR

Cristóbal Quintana Timoner

Construcción de Panteones. - Lápidas mortuorias de mar-
mol. - Artísticos pedestales

Filtros de piedra arenisca compacta (para destilar agua).

Planos y presupuestos:

San Antonio, 59. - ALAYOR